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 Kedves Olvasónk!

Köszöntjük Önt 4. évfolyamunk második számának megjelenése alkalmából.
Az idei év számos fontos állomást jelent a TVT számára. Szerkesztőségünk úgy döntött, 
hogy folyóiratunkkal csatlakozunk a Crossref rendszerhez, és így ezévtől (már az első szá-
munkban szereplő tanulmányaink is) DOI számmal jelenhettek meg. Úgy gondoljuk, hogy 
a nemzetközi láthatóság javítása minden kutatónak érdeke, és a cikkek saját DOI számaival 
ezt nagyban elő tudjuk segíteni. Ugyancsak az idei év újdonsága volt, hogy felfrissítettük 
internetes megjelenésünket, és egy új arculatú, praktikus és esztétikus honlapra álltunk át. 
Reméljük, hogy ez is elnyeri olvasóink tetszését. Mostani számunkkal pedig megkezdtük a 
felkészülést arra, hogy az online jelenlét mellett nyomtatott formában is kiadjuk folyóiratun-
kat. Jelen számunk még csak az online kiadvánnyal megegyező nyomtatott verzió, de pozitív 
visszajelzés esetén tervezzük, hogy a jövőben párhuzamos kiadványként megjelentetjük a 
saját ISSN számmal ellátott nyomtatott folyóiratot is.
Az idei második számunkban 15 szerző 6 érdekes tanulmányát közöljük. A cikkek témavá-
lasztása igen változatos. Friss kutatási eredmények ismertetése mellett megjelenik egy tanul-
mány erejéig a turizmus-történelem, de természetesen a népszerű turisztikai termékek sajá-
tosságainak vizsgálata sem maradhat ki számunkból. Küldetésünknek megfelelően szerzőink 
között találhatunk egyetemi tanárokat és Phd. hallgatót egyaránt, és egyik cikkünk elkészíté-
sében gyakorló turisztikai szakemberek is közreműködtek. 
Külön öröm szerkesztőségünk számára, hogy egyre több tudományos konferencia ajánlja 
résztvevőinek publikálási lehetőségként a folyóiratunkat. A jelen számunkban közzé tett ta-
nulmányok többsége is konferenciák révén került a látókörünkbe. Várhatóan ez a jövőben is 
így lesz, mivel 2020-ra már 3 tudományos konferencia  kért fel bennünket arra, hogy publi-
kálási lehetőséget biztosítsunk a résztvevőknek.  Ebben az évben pedig tervezzük még egy 
turizmusmarketing tematikus szám megjelentetését, mely válogatás lesz a II. Nemzetközi 
Turizmusmarketing Konferencia legjobb tanulmányaiból.
Reméljük, hogy a turizmus különböző kérdései iránt érdeklődő olvasóink ismét érdekes és 
hasznos ismereteket találnak az idei második számunkban.
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